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From: Elina Mavrogiorgou [mailto:elinamav@iky.gr]

Sent: Thursday, November 17, 2016 10:24 AM .

To: 'PAN. KRITIS- TOUFEXT'; 'PAN. KRITIS-KORTSIDAKI'; 'PAN. KRITIS-THYMIATZI EIRINI'; "Pan. Patras incoming';
'Pan. patras outgoing'; 'Pan. Patras placements’; 'PAN, THESSALIAS'; 'PAN. THESSALIAS- DALLT;
'PAN.DYT.MAKEDONIAS'; 'PANEPISTHMIO MAKEDONIAS'; 'PANTEIQ"; 'PAPEI"; 'PAPEIL- KONT OGOULIDOU'; "TEL
AMTH'; 'TET ANAT. MAK. TRHAKIS'; "TEI ATHINAS'; TEI DYT.ELLADAS": 'TEI DYT.MAKEDONIAS": 'TEI DYTIKIS
ELLADAS'; "TEI HPEIROU'; 'TEI HPIROU'; 'TEI IONION NHSON'; "TEI IONION NISON'; "TEI KRITIS'; TEI KRITIS"; "TEI
KRITIS'; TEI KRITIS'; TEI LARISAS': TEI PEIRAIA’; 'TEI SERRON'; 'TEI THES/KIS' .
Subject: FW: [msca] Mpoknpugn Ynotpopiav: Exnovnan AidakTopikol aTo EKEGE "AnpokpITog" Oe Guvepyavia pe
- NaverioThma Twv HNA | AiThoeig éwe 12/12/2016 ‘ : ) . :
Importance: High

Importance: High
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From: msca-request@ekt.gr [mailto:msca-request@ekt.qr] On Behalf Of Gogo Mazioti
Sent: Wednesday, November 16, 2016 9:54 AM
To: msca@ekt.qgr

Cc: msc@ekt.gr
Subject: [msca] Mpokipugn YnoTpopicv: Exndvnon AdakTopikol aTo EKEDE "AnpokpiToc” og OUVEpPYAoia [E

NavemoTipia Tov HNA | Armoeig éog 12/12/2016
Importance: High

Kupieg /xiprot
Ba Bédape va cac eviuepdoovue di

To Iverirovre Ilinpogopuciic kan Tnhemxowvonidy (III&T) tov EKE®E «Anpdxprrocy, tpookaisi
T0UG evilapepopEVOLG Va vrofdilouv aitnom yio ™ yopfynon vroTpopiog pe oTdYo TV EKTOVIION
darropikrg datpiPig, oo TARiGIO TOL TPOYPAUPOTOC EKTOEVTIKNG KOt EPEVVTTIKTIG GLVEPYAGIQG TOV
IM&T pe 1o axérovba [Tavemoiue:

« Department of Computer Science at-the University of Houston (UH), HNA
(http://www.cs.uh.edu/) - _

» Department of Compui:er Science at the University of Texas at Dallas (UTD), HNIA
(http://cs.utdallas.edu/) :

» Department of Computer Science at the Rice University (RICE), HNA (http://compsci.rice.edu/)

H exdNApon eviupepoviog 0gopomy kGhoym tecotpav (4) Bfcemv ong axbhovlec spevvnTikéc
REPIOYEC: : :

» Avayvaplon eruxepnudrwy o keipeva dpuoikig yAwaooac, pe épdaocn oty aQVayvwpLon Twv -
CUOTATIKWY OTOLXEIWV EVOG ETUXELPAHUATOS KL TWV OXECEWV PETAE) TWV OTOLEIWY QuTLV GAAG Koy
Hetadu SladopeTikwv eneixetpnudtwy (Wentification of argument elements and argument *
relations in natural language texts) (UH) - '

o Efaywyh emxelpnpdtwv and AVAPTHOELS XPNOTUV oTa HECO KOWVWVIKAG Siktiworg {Argument
mining from user generated content) (UTD) ’ :

»  ESaywyn mAnpodopiag and to web yua v avayvapion kail cuvtiipron nepypadiv OVTOTHTWY
(Entity Description Maintenance via the Analysis of Unmoderated Online Information Sources)
(UTD) '

» Zxeduaopde kivnong poundt pe Bdon v eunepia (Experience-Based Robot Planning) (RICE)
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[eprypapés v 1o avrikeipevo twv Héosey uropeite va Ppsite dd:
https://www.iit.demokritos.gr/news/4_phd abroad 2016 descriptions

ITAnpogopieg 1 o anmatodpeva Sucooroyrmkd kot ) Swedikesia emioyfc, propsite va Ppeite edd:
https://www.iit.demokritos.gr/news/until%2012Dec_scholarships

Karainkruai npspounﬁu vrofoiiig mmijoswv: 12/12/2016

ITIinpogopieg
Ipoppateio SKEL: A. Katoapdpn (gram_skel@iit.demokritos.gr)

TnA.: 210 6503204
Me extiunon

Mewpyia Mafiwtn
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